



HÍRLEVÉL

Tisztelt Partnerünk!

Engedje meg, hogy a BloChamps Capital Kft. ügyvezető igazgatójaként összefoglaljam a mögöttünk lévő év Társaságunkkal kapcsolatos legfontosabb eseményeit.

A 2004-es év folyamán meghatározó üzletviteli döntésként, az üzleti racionalizálás jegyében, a BloChamps Capital Kft. vezetése optimalizálta a Társaság tevékenységi portfólióját, a különböző szolgáltatási köröket elhatárolta egymástól. A pénzügyi, üzletviteli tanácsadást nyújtó üzletág átstrukturálása Partnereink részére természetesen sem jogi, sem üzleti szempontból nem jelentett változást.

Az év során számos pozitív visszajelzést kaptunk Ügyfeleinktől, akik örömmel fogadták, hogy BloChamps Capital Kft. a személyes konzultációk mellett, Hírleveleiben rendszeresen felhívta a figyelmet különböző befektetési lehetőségekre, és a pénzügyi szférával kapcsolatos lényeges történésekre. A BloChamps Capital Kft. már 2004 tavaszán több Hírlevelében részletesen vizsgálta a különböző hitelkonstrukciókat és azok kockázatait, elemezve, hogy egy-egy hitelfelvétel milyen előnyökkel, illetve milyen rejtett buktatókkal járhat.

A BloChamps Capital Kft. tudatosan törekedett arra, hogy Hírlevelein keresztül kellően diverzifikált pénzügyi termékekre hívja fel a nagyobb kockázati tényező mellett a magasabb hozamszintet preferáló Ügyfelek figyelmét, valamint tájékoztatást nyújtson a kiszámíthatóságot, a hosszú távú befektetési módokat előtérbe helyező Partnereinek.

Örömmel adtunk tájékoztatást a BloChamps Capital Kft. és a Napi Gazdaság Kiadó Kft. között létrejött stratégiai együttműködésről, melynek révén Társaságunknak lehetősége nyílt a Napi Gazdaság című gazdasági napilapra szóló éves előfizetéssel megköszönni kiemelt Partnereinek együttműködését.

Az év folyamán a BloChamps Capital Kft. a hagyományos pénzügyi, üzletviteli tanácsadói szolgáltatás mellett Partnerei felkérésére több átfogó tanulmányt készített el, többek között a hazai bankközi devizapiaci fedezeti és spekulatív üzletelés lehetőségeiről szóló elemzést, a devizapiaci fedezeti alapról szóló megvalósíthatósági tanulmányt, valamint a 2004. év harmadik negyedében elkészült magyarországi privátbanki szektorról szóló átfogó elemzést. Reméljük, hogy ezen tanulmányok, és a Társaság által nyújtott szolgáltatások színvonal emelkedéseként igazolható vissza az az érdeklődés, melyet a gazdasági média szereplői tanúsítottak munkáink iránt, és melynek nyomán mind televíziós gazdasági műsorokban, mind gazdasági havi-, heti-, és napilapokban 2004-ben folyamatosan jelentek meg interjúk, publikációk, a BloChamps Capital Kft. szakértőinek bevonásával.

A BloChamps Capital Kft. marketing fejlesztése jegyében az év során új külsőt kapott honlapunk: www.blochamps.hu. Cégismertető brosránk is megújult, további hasznos, friss információkat szolgáltatva minden kedves meglévő, és leendő Partnerünk számára.

A BloChamps Capital Kft. a tanácsadói munka során mindig a bizalmi jelleget tartotta a leglényegesebbnek, ezt helyezte ars poeticájának középpontjába. Megelégedéssel mondhatom, Ügyfeleink visszaigazolták, hogy a BloChamps Capital Kft. jó úton jár az üzleti gondolkodásmódot illetően, limitált Partneri körrel a 2004-es esztendőben folyamatos bevétel növekedéssel zárja az évet, amely minden tekintetben meghaladja a tavalyi eredményeket.

Bízva abban, hogy Ön is hasonlóan elégedetten tekint vissza a 2004-es üzleti esztendőre, kívánok Önnek Társaságunk nevében Boldog Karácsonyi Ünnepeket, és Sikerekben Gazdag 2005-ös esztendőt.

A további sikeres együttműködés reményében maradok tisztelettel.

Budapest, 2004. december 20.

Üdvözlettel:

Barócsi István
Ügyvezető igazgató
BloChamps Capital Pénzügyi Tanácsadó Kft.